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Vlaamse Rand  -  Realisatie bijkomend toegankelijk groen

Samen met het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan (GRUP) 'Afbakening Vlaams 
Strategisch Gebied' werd ook een flankerend beleid goedgekeurd. In dit flankerend beleid 
wordt in het bijzonder ingezet op de realisatie van meer toegankelijk groen in de 
Vlaamse Rand. In het regeerakkoord staat dat tegen het einde van deze legislatuur 1000 
hectare bijkomend groen moet worden gerealiseerd. De gouverneur van Vlaams-Brabant 
werd aangesteld om geregeld verslag uit te brengen van de stand van zaken rond deze 
doelstelling om knelpunten snel te kunnen signaleren.

In haar antwoord op schriftelijke vraag nr. 350 van 5 maart 2018 van collega Nevens gaf 
de minister aan dat het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) 117,7 hectare 
natuurgebied kocht dat voorheen niet toegankelijk was. Hiernaast werden in een aantal 
bestaande domeinen extra gebieden opengesteld (119 hectare, inclusief 
zomerspeelzones). Er kon ook 98 hectare aan reservaat opengesteld worden. Tot slot 
kon de minister door subsidies aan lokale besturen en via landinrichting nog eens 60 
hectare extra natuurgebied openstellen. Heel wat bestaande natuurgebieden werden 
opgewaardeerd, maar die waren in het verleden ook al toegankelijk en kunnen dus niet 
worden meegerekend in de doelstelling.

1. Uit de cijfers hierboven blijkt duidelijk dat de kaap van 1000 hectare nog niet bereikt 
is. 

Hoe staat het momenteel met deze doelstelling? Hoeveel hectare aan bijkomend 
toegankelijk groen werd tot op vandaag al gerealiseerd in de Vlaamse Rand? Wat 
staat er nog op de planning?

2. Zitten we op schema om de doelstelling te halen? Zo neen, wat zal de minister doen 
om ze alsnog te realiseren? 

3. Kan de minister een indeling bezorgen van de types natuurgebied die werden 
aangelegd/aangekocht (park, bos, andere natuurgebieden, ...) met telkens erbij 
vermeld over hoeveel hectare het gaat?

4. Kan de minister een indeling bezorgen met per randgemeente het aantal hectare 
groen dat er in totaal bijgekomen is en het aantal hectare dat nog ingepland is?
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De gevraagde gegevens vindt u in bijlage 1 en 2. Ik zet mijn beleid voor de verdere 
uitbreiding en versterking van toegankelijk groen in de Vlaamse rand rond Brussel via de 
gekende vier sporen onverminderd verder. 

BIJLAGEN

1. Overzicht van de oppervlakte (ha) per gemeente waar bijkomend en/of een 
verbeterde openstelling en beleving van toegankelijk groen en open ruimte in de 
Vlaamse rand werd gerealiseerd 

2. Overzicht van de oppervlakte (ha) per type natuurgebied waar bijkomend en/of een 
verbeterde openstelling en beleving van toegankelijk groen en open ruimte in de 
Vlaamse rand werd gerealiseerd 


